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Alle WSP's 2022 (n=1.983)

WSP Midden-Utrecht 2022 (n=86)

WSP Midden-Utrecht 2021 (n=49)

WSP Midden-Utrecht

‘’Mijn contactpersoon begrijpt de 

klantvraag goed, koppelt snel terug, 

is goed bereikbaar, heeft vakkennis 

en denkt mee in mogelijkheden’’

‘’Veel voorgedragen kandidaten 

blijken ongemotiveerd en sluiten 

slecht aan op vacatures’’

‘’Sommige adviseurs zijn zeer goed 

bereikbaar, anderen bellen niet 

terug en wachten weken voordat ze 

reageren’’
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